

ПОКАНА

ОБУЧЕНИЕ: **ФАСИОТЕРАПИЯ** – МИКРОШИАЦУ ВЪРХУ ГЛАВАТА И ЛИЦЕТО

Програма:

- 24 астрономически часа
- Концепция и история
- Схеми
- Точки, локализация и техники за третиране
- Процедури, честота и повтаряемост

В цената на курса са включени и пояснителни визуални материали и практически наръчник.

Обучението ще води Никола Проданов, инструктор от Escuela Japonesa de Shiatsu по Шиаци-Намикoshi, Онода, Джин Шиаци, Фасиотерапия, Киромасаж, Сотаи Хо, Постмиометрично разстягане. Работи като терапевт в клиника Аскона Мадрид. Участниците получават сертификат от Escuela Japonesa de Shiatsu. Курсът ще се проведе от 28.02 - 03.03.2010 г. Включително

Цена на курса 550 лв (при заплащане преди 08.02.2010 г. цената е 450 лв.).

Местата са ограничени.

За повече информация: Димитър Попов

Контакти: тел. 02/8467500; 0899/953065, info@rudraaksha.net

Фасиотерапията е мултирефлексологичен точков метод за лечение, включващ работа върху точките на главата. Базира се върху влиянието, което оказват тези микроцентрове върху целия организъм. Веднъж усвоена, тази терапия е лесно приложима. Продължителността ѝ е много кратка (няколко минути), но ефекта е непосредствен и категоричен. Идеална е в комбинация с други терапии и усилва многократно процеса на подобрене (възстановяване) на състоянието на пациента. Фасиотерапията е създадена преди 30-те години във Виетнам от проф. д-р Буи Ко Чо, иглотерапевт по професия. През 1977г. след войната със САЩ, той работи в център по токсикомания в Сайгон, където е трябвало да приема по 140 пациенти на ден. Липсата на средства, лекарства и време го принуждава да търси бързи и ефикасни методи за облекчаване на страданието. Така стига до около 260 точки, отговарящи на нерви, зони и органи, които стават извънредно чувствителни при съответни заболявания. Д-р Чо групира точките с най-силен ефект в комбинации и схеми, приложими само върху лицето и главата на пациента. През 1986 г. проф. д-р Чо измисля специални инструменти, които напълно изместват иглите. Днес тази терапия е известна сред терапевти в много страни под виетнамското си название Dien Chan.

